

Екатеринбург основан в первой половине 18 века и находится в центральной части Евразийского материка, на границе Европы и Азии, в срединной части Уральского хребта, на 56° 51' северной широты, 60° 36' восточной долготы. Город расположен на восточном склоне Уральских гор, в пойме реки Исеть (приток Тобола). В Екатеринбург приезжают гости со всей России. Гостиниц, как обычно, не хватает, да и уровень комфорта в них, чаще всего, понятие относительное. Индивидуальные туристы - основной покупатель квартир посуточно в Екатеринбурге. Наши квартиры, предлагаемые в посуточную аренду оборудованы всем необходимым, чтобы Вы почувствовали себя как дома. В каждой съемной квартире обязательно есть качественная мебель, надежная бытовая техника (холодильник, телевизор, проигрыватель, микроволновка и прочее), постельное белье, полотенца. А это значит, что Вы легко сможете приготовить себе обед или погладить рубашку. На оборудованной кухне есть все необходимое для того, чтобы хорошо пообедать или поужинать - стол, столовые приборы.

[Кв](#)

### [квартиры посуточно в Екатеринбурге](#)

естественно различаются по цене. Для простой ночевки, вполне хватит и однушки - как говорится была бы кровать. А для нескольких человек предлагается большая квартира с несколькими спальными местами.

При проживании в квартире, рассчитанной на нескольких человек, вы сэкономите немалую сумму, ведь номер в гостинице для четырех - шести человек "влетит в копеечку". Если же вас интересует двухкомнатная, или трехкомнатная квартира в Екатеринбурге, и в этом случае мы готовы найти для вас подходящий вариант. Есть широкий выбор квартир в разных районах города. В том числе, мы готовы предложить для временного проживания квартиры с евроремонт, дизайнерским интерьером, дополнительными возможностями комфорта, такими, например, как джакузи, охрана, и тд и тп.

### [Посуточная Аренда квартир](#)

удобнее ещё и тем, что вы можете поселиться практически рядом с тем местом куда вам непременно нужно будет попасть в любое время без транспортных накладок.

Мы не просто предоставляем надежную и гарантированно-безопасную услугу посуточную аренды квартир. Мы ценим Ваше время и заботимся о комфорте и уюте каждого нашего гостя. Мы можем предложить и недорогие варианты и элитные квартиры, расположенные в самом центре Екатеринбурга. По уровню сервиса не уступают, а порой и превосходят самые хорошие гостиницы. Каждая квартира отличается авторским дизайном, чистотой и удобством расположения. Вас встретит вежливый администратор, который обязательно поможет Вам сориентироваться в незнакомом городе, подскажет где лучше отдохнуть или вкусно позавтракать. Вы и не заметите, что находитесь вдали от дома. Конечно, как в крупнейшем мегаполисе России наиболее развита

### [аренда квартир посуточно в Москве](#)

. Но поскольку Екатеринбург - динамично развивающийся город, то и здесь набирает популярность посуточная аренда. Аренда квартир посуточно - это выгодно не только для нас, но и для наших клиентов! Вы можете сделать семейный заказ или остановиться в квартире посуточно небольшой компанией, однако стоимость аренды квартиры не изменится - не зависимо от количества въезжающих человек. А для наших постоянных клиентов в нашей компании всегда предусмотрены скидки на аренду квартир посуточно.